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10.3 Zbada¢ (2 przykªady) zbie»no±¢ nast¦puj¡cych szeregów:
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10.4 Zbada¢ (2 przykªady) zbie»no±¢ nast¦puj¡cych szeregów:
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10.5 Korzystaj¡c z kryterium porównawczego, zbada¢ (2 przykªady) zbie»no±¢ szeregów:
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10.6 Rozwa»my ci¡g trójk¡tów prostok¡tnych równoramiennych, takich, »e przyprostok¡tna
poprzedniego jest przeciwprostokatn¡ nast¦pnego trójk¡ta. Przeciwprostok¡tna pierwszego
wynosi 1. Zbada¢ zbie»no±¢ szeregu

∑∞
n=1 an, gdzie an jest dªugo±ci¡ przyprostok¡tnej n-

tego trójk¡ta.

10.7 Zbada¢ zbie»no±¢ (2 przykªady) nast¦puj¡cych szeregów:
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10.8 Zbada¢ zbie»no±¢ (2 przykªady) szeregów w zale»no±ci od parametru s:
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10.9 Zbada¢ zbie»no±¢ szeregu:
∑∞
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